Ooo200 21






[ 100 easy integration

1.1 OO0

1.200

1.3000-1
1.4000-1
1.5000-2
lenon

1.2 000000

1.2.1 0O0O0OO0

gogpooo -gggooobogd

1.2.2 0O0O0OOO

000000000000000000MO00000000000
0MO0000000000000000
0000000000000000000000000000000
D000rzeADDOz¢ ADDDODOODO
coooooo

A={z;z0CO0000}

ggbbbuoooobbbooobobbd

ACcBOUODMAODODOOO «ODOODDOeD BOOODOODODOOD
000000 AcBO0BCAOOODOOODA=BODOOMmMAD BO
ggobooodggo
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AUB, ANBOO0OO0O00OO0O00O0OOOA\B=ANB°O0O00OAUB® =
ANBANBe=AuB00000000O0OO0O00O0O0OO

O00000000O00DO0ODOOObOZ000RRO0O0DDODO A, 00
gogbboooogn

UnezAn ={z;00 neZz0000 z € A,}

MuezAn ={z;0000 neZ000 z € A,}
00000000 00O00d

(UneZAn)c = mnEZch—La (mneZAn)c = UnEZch—L

ooooood

0000 Ay, A,.00000000000N2,ux, A, 0(A,)>, 00
O0000O00lmsup, A4, 0000uU2, N, A, 0 (A,)2, 00000
O00liminf, .. A, 000000 liminf, . A, C limsup,,_, . A,000
O0liminf, . A, =limsup,_, A, 00000000000 lim,« 4,
oood

0000000000000 000D0 ROOOOO0OOOOO0O00O0
00D00000O0a,beROOO0Oa<b,a=b,a>b00000000
ooooo

FcROOODOOO

O000zxze FOOOx<b0O0O

O00be RODODODODODMFEFOOOODOOOODDOMOD FOOOO
000B0O FOOOO0ODODODOOOOODODOOOOO

O0D0O0beBOOOcec<bHOODO

O00c¢c e BOODOOOOeO FOODOOOOsupEOODOO
sup,.pe00000FO000 inf FOOOO infeep200

=)
goooodood
guoodooodoogbooboogodoooooooooood
gooddooooooodooooooogdooooooodn X
0000000000 o00 (X,0)oooooooooooo xoo
gobooodobodoooodgooduoodooodd
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O00 DOo0OO0o0oQUobOoboooQbOoboobooobOoboboon
FobOoborxrbooboooboboobobobooboboooooooo

(L) e F

(2) AeFO0O0 A°e F
3)A,Be FOOO AUBeF
FobooboooboobuoFUOe-UOOOe-OUDOODODO:

(4) Ay, Ap, Ay, .. e FOODO U2, A, € F

(2)000000MOo000000000oOoOoOOo0oooOOQ

1.3 000-1

O00boooOoooooooooooQ=ROOOOC=R"n=2,3,...
gbooboooooooboboooQoboboboboboobgooo
ggbboboogobobboooobobobbooodgbooog

1.3.1 O0O0O0O0O0O0O

goog
Q={(r1,m);a <z <a+l,b<axy <b+1}

O00000QO “0070 |Q=10000
ACR’0000000000Oe>0000000000ADDOOOO
e>000000000O00OO00OO00OOOOOODOOOObDODOO oo”
0£000000000000000000000000 ¢(A)DO0D0O0
e—s;00000000000000O000O0O00OO0OOOOOOO0
O0000000000000000000 0000 ¢(A)0O0OO

c(A) =supc(A)

e>0

0000000000000 000oom[Dojoom
O000b0e00D00ODODOOODAODOOODODDO

Acul,Q;, Q00000000



6 U 10 easy integration

gobmugogobobbooogooobbomoooooon
000000000 C(ADooOd

C(A) = inf C,(A)

e>0

gooooodooooood
€>0,>00000000

Ce/(A) < CGN(A)
gogoo
c(A) < C(A)

000000000 ¢(4)=C(4A)0000A0000000D00000
0000000 A00O0O0ODoDOoO0ooOOoORrR",n>200000000
oo
oo
A={(x1,22);2, € Q0<x; < 1,i=1,2}

o0ooboA0ODODODODODOODObOODODODODODOUODOO
0000000MO0O0000000000oOo0oooooooo)lod
200000

1.3.2 0O0OO0O0OOO0O
Q=R"0O000 7100000
[:(&1,b1) X (ag,bg) X ... X (an,bn)

= {(331, ...,an);a]’ <z; < bj;j = 1, ,TL}

000O0I000 |0
|| =1T7_, (b — ay)

oo
00000 FPCcR"O0OD0O0O000O0 POOCOOOCOOOOOOOOOO
000 {L):
U)\QA])\DE
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0ooogooooooooooooo
inf 1
{IA}AEZA|>\|

O0mY(E) 0000000000000 O0OO
ggbboooobbbuoooon

(1)m*(0) = 0,m*({a}) =0
(3)Ey, Es, E5,... CR*000O
m* (UL Ey) < Zm*(En) (3.1)
n=1
(4fF000000O0O0O0 J, 00000 F=ux,/,0000000
m*(E) =Y _m*(Ja) (3.2)
n=1

(3.1)000000000000(3.2) 0000000000000
0o

()00001000000000000000000

(2) By =E, U(F,\E)00O00{I,I,,..}0 B,O0O00O0O0OO0O
0 E 0000000

7ﬁ@”:5323%

> inf Pl
= {Iii},ﬁcuzgi Z’ N =m"(EL)

(3)I000000m*(E) 000000000 > 0000000
O 70 g
A

Lodag s
€

l l *
Ewa,zNw<m@m+§

goobobuogogobooogo

UZ B CUZ, UZ, I)(\l)

i

ERERN

m (U B < >0 Y (1|
l 7
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oo

<) (m*(E)+ ;) <> m(E)+e

=1
e0000000e—00000000
(9000 m (E)0000 infimmO0000000 L,0000000
0 (I, =J,)000

m(B) = inf > 1] =) |l

A

goooo

1.3.3 O0O0OO0OO0O0O0O

SOR'O0000OO00OScJOOOOOOnDODOOOJO100O
O00000SO00000000 m(5)O

m.(S) = |J| — m*(J N 5°)

ggbboboogoobooboboooobobboooooo
ggbboooobbbuoooon

(1)0 <m,(5) < o0
(2)m.(S) <m*(S)
(3)ScTOO000 mu(S) <m.(T)
A)I0 0000000 mu(l) = ||

gd

(1) |[J] < +oo,m*(JNS) <m*(J)=|J|00OO

2)J=SuU(J\S)0DODODODOOOO0OOOO |J] = m*(J) <
m*(S)+m*(J\S)0 000 m(S) =1|J| —m*(J\S) <m*(S)

3)7T000000JOO0OOSCcTOOJ\SDOJ\TOOOO

m(J\ ) =2m*(J\T)
0000

m.(S) = |J| =m*(J\ ) < |J[ =m (J\T) = m.(T)
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(4 I000000JO000 000000000
m(l) = [I| =m"(I\ ) = [I| = m"(0) = [I]

goooo

1.3.4 0O0O0OOOOOO

R"O0O0DO0O0O0O SO
m*(S) = m.(S)

goooooosobooboobobobooo
goboooooooooo ScJoooooon0bOoobJoonon

m*(JN SO +m*(S) =|J| (3.3)

ggoobooog
gogboboouogogooo

D000 E00O0O m*(ENS)+m*(ENS) =m"(E) (3.4)

gooSboboboobooooooooboo
goooobobobbbbouogoooouooboboobbbbooooog

goooomooobooooooboooooooDooooboboooRr™O

gogbbobuogoobbobuoooobobuooooboboo

1.3.5 0O0O0OO0OO0O0OO

000000000000 00MOODODEeMOOO0O
m(E) =m*(E)
O000FE00D00000000 (R, M,m)0000000000000

ERERE
MO-00000DOOOODOO

(L) e M
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(2)AeMDOD0 A e MOA; e M, A, e MOODO ANA; € M, AjUA, e MO
(3)A;, A, ...e MODO0O UL A, e M

0o

(1) m*(EN Q) +m*(EN0°) = m*(§) + m*(E) = m*(E) 00 § € MO

(2) AeMODOOOO34)0000805000000000000
A°e MO A, A, e MOOODO(34) 00000000 E0DOODO

m*(E) =m*(ENA) +m*(EnN ASf)

=m"(ENA NA)+m*(ENA NAS) +m*(EN A

S'=A,F=En{(AANAS)UAS}000 34)000000E' NS =
ENANAE'NS“=EnA{00000O

(RH.S)=m"(ENA NA)+m " (EN{(4A N AS) UA})

=m*(EN (A1 NAy)) +m"(EN{(ANA)Y})

D000 A NA eMOIOOOA UAy = (A NA) OO0 A UA,D

(3) (step 1) [A}, A,,...00000000]

AL Ay e MJANA =0 (i#j)0000A=U,A,0000A4° =
N, Ac000000000,0000 ASN---NAS D A0000 m*(EN
ASN - N AS) > m* (BN A9D

000 A e MODO

m*(E) =m*(ENA;) +m*(E N AY)
000 Af = (ASNA) U (AN AS) DO
(R.H.S.)=m"(ENA;)+m*(ENA{NAy) + m*(EN AN A3)

E' =FEN{AjU(A{NA)}, S =A500000E NS =ENA{NAs, E'N
S'C:EﬂA1DDD A1U(A§QA2):A1UA2DD

=m* (ENA)+m*(ENAy) +m*(EN (A UAy)°)

=m " (ENA)+m (ENAy)+...+m"(ENA,)+m " (ENATNASN---NAY)
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>m (ENA)+m"(ENA)+...+m"(ENA,)+m"(ENA°
000
m*(E) > Y m*(ENA,)+m*(EnA°)

n=1

>m*(ENA)+m"(EnNA°

Odo0oodododo n*O00000o0oon

000m E) <m"ENA)+m* (ENA9) 0000000000000
O0DoD00DAeMmMOOOO

(step 2) [A1, 4,,...0000000000000]

By = A, B, = A, \ (U'Z}A;),n>20000 (B)000000000
step 100 U, B, e MOOODOU,A, =U,B, € MO

ggbboooogn

000 R"O0000DOCO00O0DOOR"OOOODOOOODOD
goon

gogbobobooggobbbouoooobooboodad

OO0 ACR"0 m"(A)<+oo0000O0OOOOOOOO
A}im m* (AN Qy) =m*(A)

0000Qy=[-N,N)x[-N,N)0O00Qy000000000
[00]00 38000

000000 FOOOODOODOOOFy=FNQyO00000Fy
D0000000000Fy Cc FOOOm (Fy) <m.(F)000'0000
ggon

m*(F):A}im m*(Fy) < m.(F)
gogbboooogoboo
m*(F) = m.(F)

000 m*(F)=m,(F)0000FO0000000

0000 R* 0000000000000 O O0m(A) =
sup{m*(K); K 0000000 K c A}000000000D0000 [00)3.16
ooo
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0000000000000000000000 100000000
0000qed.

003000000000000.-,000000000000000
0BO00OO0

(1) [ag,b1) X ... X [an,b,) 00000000 00000000000
(2)B0000000D000000000O0O0O00000

(3)BO (1), (2)000000000000000000000

n-000000000 B, 000000000

g
nU0OUO000000000oooboooaon

00 [a,by) X ... X [an,b,) 0000000000000000000
0000(a,b)=n2,(a—1,0)000000000000000/ay,by)x
..x[an,b,) 000000000 MOOO0O00000100 MO 0-00
D0000BO00-000000000BC MOOO0O

ooobobBCcMOUOOOBOOO B,0OODOODOODOOOOO
goobo“Ccoboboooooboooorgbobobobooogonog
gooobboobooMOBODOOOODODODOOODOODODOODOO
goobbbbbobbouoooooobbbbbbotuooooaon
gogbbougooboboooobbboodgno

OO0 E0 EOODOOOm(E)=00000000000000

00 f@) 000 [f £0) = & /(x) 20} 000000 f(z)0 [f £0
0000000000 f(») 0000000000 D0ODO0OO0Of =0 ae.
(almost everywhere) 000000 f(x),g(x)D0000g— f=0a.e O
00000 f0g¢g000000000DO00O0O0DOODOOf=g9gae.0000O

ACcQDODDODDDDAODDODD +-00000A0DDODODO
000-0000000000000000000 Jag,by) X ... X [an, by) O
000000 «-0000000
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1.3.6 UO0OOOUO

ERERE
00 U2, A;e MODDOO

m(U;2, A;) = Zm(Aj) (3.5)
gogdn

QODOoOO00O0OMOQOOO0O000000mO
m(A) =m*(A), A e M

00000000 ((QM,m)000000000
0o
A=U>,4,0000000 3)000A4AemMO000

m*(E) =m*"(ENA)+m*(EnA°
000000 3)0oooo

m*(E) > im*(E NA,) +m"(E N A

n=1
EFE=A0000
m*(A) > Y m*(A,)
n=1

m(A) < 3 m(A,)

Om*000000000000mO0O0O0O0O 35000000000
g

ugd 2

(1) m(AU B) =m(A) + m(B) — m(AN B)

(2)000000 A CAyC---CA,C---000
m(lim A,) = lim m(A4,)

n—oo n—oo
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(3)000000 4, DA, DDA, D --0000m(4;) < +ool
g
m(lim A,) = lim m(A,)

n—oo n—oo

(4) 000 Ay, Ay, As,...000

m(UzozlAn) < Z m(An)

n=1

()

m(liminf A,) < liminfm(A,)

n—oo n—oo

(6) m(UX,A,) <+ooO OO

m(limsup A,) > limsupm(A4,)

n—oo n—oo

00
()000000 (34)0000

m(A) =m(AN(ANDB))+m(AN(ANB)°) = m(ANB)+m(A\ (ANB)),
m(B) = m(BN(ANB))+m(BN(ANB)°) = m(ANB)+m(B\ (AN B))
00
m(AUB)=m((AUB)N(ANDB))+m((AUB)N (AN B)°)
=m(ANB)+m{(AN(ANB)X)U(BN(ANDB)9)})
= m(ANB)+m((AN(ANB)*)N(AN(ANB)®))+m((BN(ANB)°)N(AN(ANB)°)°)
=m(ANB)+m(A\ (ANB))+m(B\ (AN B))

0020000000000000000000

(2) By = Ay, By = Ay\ Ay,.., B, = A, \A,_,00000B; N B; =
0 (i#7) 00 limyon Ay =U2 A, =U2 B, B, € M,n=1,2,..0
00000 (1)00

m(A,) =m(B,UA,_1) =m(B,) +m(A,_1)

000 m(B,) =m(A,) —m(A,_1)
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goog
m(lim A,) =m(U2,A,) =m(Uy, B,)

0000000000000 =3, m(B,)

= {m(4,) —m(A,-1)} = lim m(4,)
n=1

(3)

By = A\ Ay, By = A\ Ay, ... B, = A, \ A4,.,00000B; N B; =
0@G+#7) 00 A =02 A, = (B, U(im, .o A,), B, € M,n =
1,2,.0000

m(A;) <ocoODODO

m(Ay) = m(Uy2 By,) +m(lim A,)

ERERE

m(UpZ, B) = Z m(B,)

n—oo

= {m(A,) = m(An1)} = m(A;) — lim m(A,)

002000000000

(4) By = A;,By = A4\ Ay, ..B, = A\ (AyU---A,_)00000
BiNB;=0(i+#7)00 W, A, =U2 B, B, CA,n=1,2..0000
D00 (350000000

(5), (/000000000 (11000000

00000

00 (5), (6)00000

lim A, =liminf A,, = limsup A,

n—00 n—00 n—00

D0000000m(UR,A4,) <+cod000

m(limsup A,) = limsup m(A4,)

n—oo n—oo

gogoood
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1.3.7 O0O0O0Ooond

000000000R'000000000000000000000
0000000000
1 (QM,m)O000

0 =1{1,2,3,4,5,6}, M=Q0 000000,

1
m({i}) =, i=1,...6,m(A) = > m({i}),AC Q.
6 :
€A
O0000Om@) =000000m((.)0 (QM)00000000000
m(Q)=10000000000000 10000000000000O0
goooob doooooogao
2 (QM,mO000

Q={(i,j);i,j=1,23456}, M=QO0O000000,

M)} = 20isd = 1,6, m(A) = S m({(0,7)1), A € Q.

36 i€A

00000Om@ =000000m()0 (M) 00000000000
m(Q)=10000000000000200000000000000
gobobbuogogbobobogo

3 Uoboogoooo

guooobbbbboouoooooobbbbbboooooooon
O00o0bOOobOoboQQuUobOooobobobooobogbDrrichOOoOd
ggbboooobbboooon

gooobobobobboboogoooooobobobboodoooooog
000000000000@O0O00000O000oooooooood
goodobobooooobobobbbbbbiddoooooooon
ooooo)

0 (0O ) maquereau (m) 0000

0 (00) chinchard 0000000

0 (0DD0O) bonite (f) 1000

0(@O0)000000 seriole 0000

(OO0 -00000000 -000035em000 -0000 35-60cmO
~000060-80cmd -0008cm O O00)

0 (0O00) thon (m) OO
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O (00)saumon JO0O00 (O0) truite (f) D0O00D0O00O0O00OO0
000 Truite arc-en-ciel

0 (00 ) daurade (f)/dorade 0 000000 daurade grise 0 0 0 000
000000 dauradenoire 10000 O0OOOO daurade rouge O 0 O
000000000 (0D00) pageot 0000

00 (000)barbue 000000 (0O00)00000O0 turbot OO
00000 (0O000)olette 0000 sole (f) OO

0(00)000 aiglefin 00 (00) cabillaud O (00)000 (0D)
0000000 colin 00000 merlan OO00OO00O (OO0)0000O0OO
000 morue (f) D000

O0(@000)carrelet 00000 (0DO0D0) Flet 000 (00O ) limande
(-sole) OO OO (ODODO) plie

00000 (00000000 0) Anon JOOODODOODO Cocochas
O00000D0000 LewnOOODOODOOO merlu0DOO0OO

00 (0000) baudroie 0000000 (DO0O0O) diable de mer
O00000000000000 (D00O0)lotte 00000 (DOODO)
poisson-pecheur 0 OO0 OO O0O0O0O0O0O

g200d0bogobobogbboobuoobboobouoboonbg
gbuogbuogbuoobbobbobbobbobboobbooboo
gboodgbooboboboobobboobuodgbuobuogbuoobon
gogoobobbbbobtbooooooobobbbbbouooooaon
gogbobob2000b0b0boooobobboooooobooon

ggbbbugoobbooooobbbooooboboboo

g . oul2o0bbogdbobbbooodgbobbo

gogbob :ggbbb1odg2000b0bbooogooboood

ggb :oogbb200000bbbdoooobobboo

ggbbbooooobbuoooobobbboooboo

gd : ggobboddodg 12000uboboooubbbodad
gogbbbbbbbuouooooboobbbbbootoooooaon
goooo

gogboog

g -10o0040d

ggbbood -ggedb8bbuouoobbbdl

gogoboodog -go3bbobosguunobobuogon
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goboboddg -g0o 1200002400000

ooooooag
000000000000 0000ooooooOoOoooon
(0)yoo1 00 2 00 3 00 4 00 5
0000000 |0000000 |o0oooooo ooo oooo
0 0 O Shoulderd | O OO Breastd | O O BreastO 00O

03000000b0ooboboooboboooboooboooboon
O00000oooOOooooooobooonog

oJ0O0OUODOODO Carnedevaca DODDOOODOO0OIOOO boi
o0oon

0 00O file mignon file mignon file mignon0 OO0 OO0 OO OO

00000 contrafilre DO OO0 OODOO0O

000 alcatra alcatradl DO O O OO

000 picanha OO O OOO0O

000 coxaomole 00D OOOOOOM patinho OO OO OO O I
lagarto D O OO OO

U000 musculo 000000

000 rabada OO0 O0ODO

ddcuopim 00O OO0

000 lingua DO OOOO

000 figadoODOOODOO

1.4 0O00O0-1

1.4.1 0O0OOO

f(zy,..,2,) 0 ECR"O00000D00OO0OO0OOO0OOOODOOOCOO
00000 4o0,—0cc000000000BCRU{+00,—0c0}000

[f € Bl={z € E; f(z) € B}
O000000daeROOO

[f > o] ={v € E; f(z) > a}
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O000000f(x) 000000 XOODOODOOOOOo0oooOE Cc R
UrpCcXOOODOOODO

OO0 f0000000000000 000 [f>aleMDODOOOO
000000000000 [f>elesB000000fO0D0ODOOODO
goood

00O
f:R"-ROO0O00OO0DOOCOOO
(Hfooo

(2) 00000000 [f>a]leM
3) 00000000 [f<aleM
400000000 [f<a]leM

)HMUSM=U>MCDD6M:U>MGM
)—=(2) [f > al = mLlf >a—-3[f >a-1 €e M. OO0
al

—@3)[f<al=[f>a%[f>aleMDDDDODOD € M.
=) [f <al =n[f <a+2] [f <a+i]leM OO0
0oo

0000000

oooooog
AemMOO0O

la(x)=1ifx e A/ 1u(z) =0ifx ¢ A

gooogao al,ag,...DDD Al,AQ,EMDDDDDDAZﬂAJZQIf
i#j0000
= ZailAi(x), U?:lAi =F
i=1

0000000000000 (step function) 000000 (simple func-
tion) 0000

000
(f,), 0000000000



20 U 10 easy integration

(1) SUP;,>1 fo(z),inf, >, fo(zx) 000000000
(2) limsup,,_, ., fu(z),liminf, . f,(zx) 000000000
) f

(3) fulz) —» f(x)00DDD000ODO f,(x) 000000000
oo
(1)
A, e M — U A, e M
AeM—-AeM
ooo

A, e M — N A, e M
ooooo0 f,000000000
[ir;flfn>a]:ﬂn[fn>a]€/\/l
[sup fn > o] = U,[fn > o] € M
n>1
ogogg
(2)

limsup f,, = mf (sup fr)

n Z1 k>n
hm inf f,, = sup(lnf Ir)
n>1 k>n

0000(1)0000000
(3)

lim f, = limsup f, = liminf f,

gobboooogbbbod

god
f(z),g(x)0 ECR'"O00O00000000Of(x)4g(x), f(x)g(x),cf(z)
doododogodg

g

f+g>al=[f>a—g]=Ue(f >r]N[r>a—g]) e M

goboooood
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1.4.2 0O0O0O0OOOO

0oo
0000 f(z): E—[0,+00] 0000000000000 (f,)000
reEO0DDODO

() 0000000 fu(x) — f(x)
gooooooooono

HEN

gogogoooboo

gbooobobbobxelrE0d00OO

falx) = f(2)
0000000

goooggooggo
(1) 000 f@) = Y0, ala(e)a > 0, 4,0 A4, = 0(i )0 00

[ s@miaz) = Y ama)

O0oooon
DDDf(x)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
(2)fDDDDDDDDDDDDDDDDDD@anDDDDDDD
DDDDDDDD )DDDD
/ fa — lim [ o, (x)m(dz)

n—oo

000000000 (¢, 000000000O
(3)O0 fDDDDDDDDDDDD

Fulw) = (@) + F@), (@) = 217 @)~ f(2)
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DDDDDf()z f(:lr)>0f() fol#) - f(x)0000@00
fo+ f (x DDDDDDDDDDDDDDDDDD
gogoog

/ f(@ymi(de) = / fo(wym(da) — / f(z)m(dz)
gogoogdd
goad

0000 f(z)0 [|f(x)m(de) 0000000000000 0O0O0

000 (00000 (1))
f£¢000000000000000
(1) a>0,b>0000

/(af()+bg m(dzx) —a/f m(dx) +b/ (x)m(dx)
(2) f(z) <g(x)DODO
[ famidn) < [ gomias)

g
(1) Step 1000

ni n2

fnl (I) = Z ajl'lAl,j (x)’gm(‘r) = Z ailAz,k(x)
j=0 k=0
00
lim f™ = f, hm gP =g

n1—0oo

gogboboooggn

Jter v bgimidn) =a [ rrman) +b [ gmas)
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PI(0)=P({6,...,10}) = &

00000 fO0000D0O0O0O00OOO0OOOO

0000X 00000000000 0000000000 BOOOO
00X D0D0O0O0OO0 P(X-Y(B) 0000000 DDDDODO w(B)O0O
O0pO0(R,B) 00000000 ODOOOODOXO000000OO
px 0000

00000000 0000

{lwe; flw)<c}eF
goodoobogooooao

ugd ougdbbbbo0000mUbO0ODOOO0O0O070000000
gobooo NODbOoobobbooboobo
() 000000000000 0OOOODODOOOO
gjodoouog muguouooouooo-roooobbbobobod
g
Q={1, -1} ={(z1,....2n);2, =1 or — 1}

r=(x1,.,zy) 0000
N (x) = #{i;z; = 1}, N~ (2) = #{i;z; = —1}
goon

m

m({w}) = (—— )N @)

m-+n m-+n

)V m(A) =Y m({z})

z€A

ooodombOQUDOO0OO0O0OOD00OD0OO

m(Q) = 3 (— L Ve yNT(@)

r;=lor—1,1=1,....N m+n m+n
n m
= + )M =1
m-+n m-+n

ggon
(b)) 0OOODO0O000O0O0O0O0O0O0O0O00O0oooooo
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N<m+n0000000000000000000
0 = (1,00 20 N*(0) < N (0) < )
00000000000000 N (x)00O00O0 N (x)0D000D00ODOO0O

gooooon

nn—1)--(n—NT(a)+ 1) xmm—1)---(m—N"(z)+1)

guooooooo

(=) nn—1)--(n—=NT(x)+ 1) xm(m—1)---(m—N"(z) +1)
m({x}) =

m+m)in+m—1)---(n+m—N+1)

000f],0 N*(z) =k N-(z)=!000000000 (@00 k+l =
N)OOOOO 2000 k00000000000 (n—kO0O0000OO
gooog

an n+mfnCN7k

m([z]r,) = Cn

0000O0m()0Q00000000m(Q) =N m(zky_) =10
00mM Y nCh mCnek = mmCy00000000O0NDOODOOOO
0000m

1.5 000-2

1.5.1 Stieltjes O

Q0 =RO0O0¢g0RO0O0O0O0O0O000000] = [a,b)0000
g(I) =g(b) —g(e) 0000

" (A) :inf{Zg(In);A C ZIR},A CR
n=1 n=1
000000 ¢*000000000 Lebesgue-StieltjesO O OO O0O00
O00D0000O000000000 Lebesgue-StieltjesO OO0 OO0
000 dgOD0OOn
fFORDDOODOOOODfO0000O0D ¢g0000 Lebesgue-
Stieltjes 00 [’ fdg00000000000

/ fdg = /( | Fdg + F(@)5(a+0) —g(@) + SO)9(0) 900~ 0)
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0000e b0 ¢0000000O

b
/ rdg= [ rdg
a (a,b)

ggon
O000g¢00000dg00000O0M, 0000000000000
oooooooobo sBOOOOonDOon

1.5.2 0O0O00OOp-0OO

D0000Q=RO00000 g(s)O

ol = sup > o) — o0y

n2l

DROOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO (FV)OOODO
f00000000¢000000000000000 [ f(u)dg(u) O
00000000000

0o
FVOO ¢g()0000 Stieltjes1 00000

1) = / F(w)dg(u)

O0O0O0OFVOOOOOOOOOOOOO0O0O0OO0O0000O0000000
00000O00g=g¢*—-¢,¢g",¢- 0000000000

dg =dg* —dg~

000 Steltjes DO DO OODOODO
O0ur— f(u)D0D0OO0O0O0000O0000O00O0O0OD0ODOO0O0O0O0O0
g0 FVOOOOf()OODOOOODODODOODOOODOODODOODOOOO

Flolt) - 1(6(0) = [ ' Flg(s)dg(s)

p-00 0
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gobbooogoobobugbp-udggbbobuoogooo

2”1

WW”:&mE:MJE%—Mﬂk_D

n AL
nzl

)P

ugbbp>10000¢0 1-D000L0DOODLDDODOO0OgUODLDDOODO
gogbobobuogogooo
gogboog

(17 gt17 gt27 "')

0000 gF = f0§u1<...<uk<t dg(uy)...dg(ug), k= 1,2,... 00p-0000

ggboboodgbooo

1.5.3 Radon-Nikodym OO [
gooooogooo

(QM,m)0000000 fO00000000 [, f(z)m(de) D F(A)
000000000 -00< F(A)<+0c0000

A=U2 A, (AiNA;=0,i+#j)
oooo N
F(4) =Y F(4,)
n=1
00000000000 FA)DOO0O0DO0O0DDO00ODOOO0O000000

00 AeMO0O00D00000O0 4o00,—cc000000O0O0 OO0
doddooboeDoooooooooomobooooonon signed
measurel]

(1)®(0) =0

(2)A1, Ay, . € MLANA; =0,i#j0000() A,) =) (A
n=1 n=1

000®(A) = +00,®(B) = —co0 00 A, Be MOOOOOOODO
0D000000000000000AUBeMOOO (2)00

®(A) = ®(A\ B) + ®(AN B) = +00
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®(B) = ®(B\ A) + B(ANB) = —0
0ooooo

®(AUB) = ®(A\ B) + ®(B\ A) + (AN B)

000 o—ocoO0O000000O0O0O0OOO0O00O0OOOODOOAUBEM
Oo00oooooooon

gooooodoooooooooon

(1) A;e MJAy C A, C---0000

lim ®(A4,) = ®(U2,Ay)

n—oo

(Q)AZGM,AlDAQD,‘(I)(Al)’<+OODDDD

lim ®(A4,) = ®(N22,Ay)

n—oo

ggbboooobbbuoooon

o000

gmoogon
0000000000 =PUN,PNN=000000000O0O0
00D AemMO00DDO

SANP)>0,H(ANN) <0

g2noggaooo
oOogooognod
O =00t — o

Oo0oDoOooooOoet, ¢ 0000000000000 0OD0DD0DO00 AeM
goog
+(A)>0,07(A) >0

goon

a2
D(A) = F(A) = / f(@ym(da),
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fl@) = f(x) = f(2), f"(z) = max(f(2),0), f~(2) = max(—f(z),0)
0000

Pt ={z; f*(z) >0}, N~ ={a; f(2) > 0}, K = {=; f(z) = 0}

00000Q=PtUN-UKDOODODODOOOOOK =K UK, (KN
K,=0)0O0O0O0DO0OP=PtUK,N=N-UK,00OOOO

Q=PUN, PONN =10

ggog

F(ANnP)= . f(z)m(dz) = /Af+(x)m(dx) >0

F(ANN) = . fx)m(dz) = — /A [~ (x)m(dz) <0

0DOoo00O0O0@Moooon)
000

+ = T(x)m(dz N = “(x)mldx
F(A)—/Af() (dz), F~(A) /Af() (dx)

00000
F=Ft—F FYA)>0,F (A) >0

gobmgogoobooood

ggbbboooobbuoooobobbbooobboo

gogbooogod

o000 —-00000
Q=PUuNDOOOO

P(A)=P(ANQ)=P((ANP)U(ANN))

oo
H(A) = B(ANP), 3 (A) = —B(ANN),

oo0o000e=ot -0 0000000 000000000 OOO0O
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o00O0O0O —-000
d=0t -0 0J000O® - 0DOIOOODODOODO

O (A) =sup{®(E); E € M,E C A}

® (A) = —inf{®(E); E € M,E C A} = sup{—®(E); E € M, E C A}
D00000000000000000000a =sup{®(A4); A€ M}
0000O0n=1,2,..000 (4,0

d(A,) > 04—2%

0000000000A4,=u2 4,000000
Apm = AgU Ay U U A,

00000m—oo000 A, — A, 0000
An7m+1:An7mUAn+m+1DDDD |:|

CI)(An,m-‘rl) = CI)(An,m U An+m+1)

= ®<An,m) + ©<An+m+1) - CI><14n,m N An+m+1)
1
2n+m+1 B

1
B 2n+m+1

> O(A,m) +a—

= ®<An,m>

goon
1

q)(An,m—H) - q)(An,m) > _W

0000000 m=0,1,2,..0000000

ggg
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2n71
P =limsup, . A, 00004, - PO00O

O(P) >«

000a00000 ®(P)<ad000 &(P)=a=sup{®(A);Ac M}
0000
D00 AcPOO0O0O0O00®A) <000

O(P\A)=P(P)—P(A) > P(P) =«

0000 000000000000 ®&4)>00000
00 ANP=000 A000000 ®(4)>0000

(AU P) = B(A) + B(P) > B(P) =

0000 000000000000 ACcpPOD0OO A <O0OODDO
N=Q\POOOOOODOOOOOO PNOQOUOOOODOOODDOO

000=00000000 (Radon-Nikodym)

¢0gubbo0boboooboboooenbbooobOoOObOOboOOn
o) = [ fwym(da
A

gogbobobuooogboboo
00000000000 eUIUoooOoOoOO0 ®=o" - 000

|B| = & + &
000000000000000090000

B|(A) =0 = T(A) =0
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oo0ob0AeMOOO0OO0ODOODDODOVYO o0DODODODO
gboogbobodbiovvy<<eOoogy

0000000000000 00NeMOOOOO®N)=000
UyQ\N)=00000000 VOO 0OOOO0OO0OOOOOOO

U doooobbbboboooodaad
H(z)=0,z<0;1,2 >0

00000000000 distributional derivatioe0 00000000000
0000 ép oOood

000000000000 DOo0o0O0D0DOOO0OO0O point massD 0000
00000000000 0000000 NOOoOooooooooo
OO0 N0 0000000000000

00000 M{0})=00000 6({0})=1000000 U OO0
00000 00000000000000XMNU)>00000 6(U)=0
oooo

0000000000 e=ot—-¢- JOOO0O®TO & 00000
gogboooogod

00 (QM,m)0o-0000000 A, e M,n=1,2,..0000
(I)m(A,) < +oo,n=1,2, ...

gboodgboooogdn

00 (Radon-Nikodym) (Q, M,m)0 c-00000000000¢0 M
ggbboooobbboooon

(D]@[(2) < o0

(2)® <<m
ggooooooboooooo fDDDDDDDDD AeMODO

D(4) = / F(xym(dx)

DDDDDDDDDfDDDDDDDDD



1.5, 00O0O-2 93

ud fD Radon-Nikodym OO OOUOUOOm-ee. DO OOOOOOO
fO0Lpopoog
00 2(Radon-Nikodym(2)) (2, M,m)0 m(Q) < +co0 000000
O0000vD QMm) 0000000000
(Hr(Q) < oo

2y <<m

gbbogbouogoooogn fDDDDDDDDDDAEMDDDD

v(4) = / F(aym(dx)
gogood

00000000 vw()DO0OD0O0D0OD0O000Ov<<mOOODOOOOO
v<<mUOOOogog fDDDmDDDD voogooboooboogn
gogobobuooogooo

y=¢(x) 000 dy=¢(z)de
000000000000000
0% (Q,M,P)000000000AeMDO0000000-0000
000 ADDO0O0O0OO0OOOOO0OOO0:
P(ANY)
P()

=0 if P()=0

D000 ADDDODDOOO P(AN:) << P()000000000 Radon-

Nikodym 0 0 425090000000 dP(A[)00000
0oo

P(Al) = if P()>0

P(AN B)
P(AB)= —=
(AIB) = =55
ogogg
00000 /0000000800 000000 ADODOOOOODOO

gboodg BBObDOoOO

P(A|B) = %

goon
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0 4 00dbboodb NOOQO ADOOODOOObOoobboooo
gbbodgbbodgeobobooubtbpbtddeobbogn
gooob sbOoobooboobon

OOobooodbe0 00000 DO0O0D000 XOOUOODX =k0O0OO
N>rO0ODOO0ODX=k0ODOOODOONODOOODOODO

P(X:k):iP(X:k,N:n)

— iP(X =k|N =n)P(N =n)

P(X=kN=n)0DODOOOOODOODOnO000 6000000 kOO
gogboooogod

P(X = kN =n) = ,Cpp*(1 - p)"~*

gogbobobuogogobooogd

k! (n— k)]
n=~k
—e )x()\p) AM1-p) _ €—>\p ()‘p)k
N k! o k!

goooon
Step 100000L*m+v)0 LPO0D0 p=2000000000
m+vM LY(m+v)0 PO00 p=1000000000v00000
(1-1)
fel*m+v)= felL(v)
gd
fel*m+v) 00000

[t < [isidm+v) = [ 1171dm + )
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SIS

< ([ 1am+ o)t ([ 1rPdm o)t < oo by () (@)
(1-2) fe L*(m+v)0000O
L) = [ rv ®)

OD00O00L(f)D L*(m+v») 00 ROODODOOOO00OO
0o

Liaf + Bg) = / (af + Bg)dv

:a/fdu+ﬁ/ng:aL(f)+ﬁL(g).
00 LX(m+v) 00000000 ||f|0000 (¢)00

IL(H| < ((m+v)(Q)% - || fle

0000 L(f)0 L2m+v)00 ROODODOOOO0OO0DOO0O00O
Step 2
*(m+v)000000000000000000 L(AH)OO0O00 he €
L*m+v)0000O0O

L(f) = / f - hod(m + 1) (©)

000000000 f>0000 L(f) = [ fdv > 000000 0he(z) >0
0000 (), ()00

[ 1= noyv = [ £ hoam (a)

gooooo
0on
E={x;ho(z) > 1}

00000v<<mO0 »(E)=00000
gd
plx)=1g(zx) 00000

0<mlE) = [ pwyim < [ phoa)m
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— [ o)1 = by <0
()00 )D0000 m(EF)=00000v<<mO0OvE)=00000
g(x) = ho(x) - (1 = ()
D0D000v(E)=0,mE)=0000¢0 hyD mOOO000 »y0000
0OoD0O00D00DOO(d))
O000<1—g(z)<1l,h(z)<lonE0D0O0O00O00<g(x)<1O

ERERE
ggbbgb oo

/f-(l—g)duz/f-(l—ho—i-ho-cp)du

:/fwmm+/fwwm/@(w
= /f-hodm—/ f-hopdm (by (d)’,E = {ho > 1} and v(E) =0,m(E) = 0)

:/f.h0(1_<p)dm:/f-gdm (€)

Step 3
f0000000000000 (m4v)(Q) < +co0000f € L2(m+v)
godoobdg0Ooooggoonooogoong

(1+g+--+g"")f € L’ (m+v).
()OO
(C0)= /(1+g+- g ) f(1—g)dv = /(1+g+- 49" ) fgdm = (O 0)

0000<g(z)<10000000

/Q—J1Mu:/ﬂiivﬂ—gMVZ/f%;@—fumm (f)

00000
000 Jg/<10000n—o0o000 (1—¢g")f00000000 f0
00000000 (f)On—oo0000

[ tiv= [ = pam (9)
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f=100000+L e Ll(m)0000
000 f=:£0000(g)0 f=1,00000

[ v = i) - / F(@)dm(a)

O000D0O00oOoooooOdg.e.d.
qg.e.d.

0 (A)
ANu,v0o-00000000000000 (1) v<<AMA<<pOOO

dv_dv oo
dp X dp MT*E

(2) M\ << p, Ao << 000

d d\1  dX

— M) = 2+ 222 e
du(1+ 2) du+du u—a.e

(B)
\MpOoe000000000N<<pu,pu<<A0000

d\ 1
— == [i—a.e.
du ﬁ

goon

1.5.4 [P-00

EcR'000 (E,B(E),dr)1000000001<p<+4000000
f:E—ROOOO

£l = (/E \f () Pdz) P

O f0L,000000O

LIE) ={f € L(E); [ fllr < 400}

0FO00PO0O0OODOOOOOOL(E)D EOODOOOOOOOOOO
gaod
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[/(E)00000000000000000000000000000
00000O0/(E)00000000OO (@000 /(E)00000)
000000000000000

00000000

000000000000
1<p<+400,1<g<+o00,3+:=100000Ff¢LP(E),ge L/(E)
0oQg

/E F@)g(@)ldz < [l Nl

O000p=¢q=20000SchwarzO00O00000O0O



